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Систематичні та повторні атаки російських збройних сил на енергетичну інфраструктуру України 
спричинили масштабні перебої з електро-, тепло- та водопостачанням по всій країні, що вплинуло 
на мільйони людей на тлі стабільно мінусових температур. 

Внаслідок насильства, пов'язаного з конфліктом, загинула щонайменше 161 особа і 757 отримали 
поранення. Кількість жертв була приблизно такою ж, як у січні 2025 року.

Удари із застосуванням далекобійної зброї (ракет і безпілотників), здійснені російськими 
збройними силами, спричинили 39 відсотків усіх жертв серед цивільних осіб (54 загиблих; 305 
поранених), переважно в міських центрах далеко від лінії фронту. Решта жертв була зафіксована 
поблизу лінії фронту (97 загиблих; 444 поранених), при цьому безпілотники малої дальності 
спричинили найбільшу кількість жертв (54 загиблих; 207 поранених), далі – артилерія та реактивні 
системи залпового вогню (26 загиблих; 156 поранених), а також авіаційні бомбардування (17 
загиблих; 81 поранений); ще 18 цивільних осіб загинули або були поранені внаслідок інцидентів, 
пов’язаних із вибухонебезпечними пережитками війни або мінами. 

Переважна більшість жертв серед цивільних осіб (99 відсотків1) була зафіксована на 
підконтрольній Уряду України території. Жертви серед цивільних осіб були задокументовані в 12 
областях України та місті Києві.
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АТАКИ НА ЕНЕРГЕТИЧНУ ІНФРАСТРУКТУРУ
ТА ЇХНІЙ ВПЛИВ НА ЦИВІЛЬНЕ НАСЕЛЕННЯ  

У січні 2026 року російські збройні сили здійснювали майже щоденні атаки на енергетичну 
інфраструктуру України, зокрема п’ять масштабних атак, під час яких одночасно були уражені 
кілька областей. Внаслідок цих атак були пошкоджені ключові компоненти енергетичної системи, 
зокрема об’єкти генерації електроенергії, підстанції, що з’єднують атомні електростанції з 
електромережею, а також головні високовольтні підстанції, і місцева енергетична 
інфраструктура, включаючи об’єкти генерації, передачі та розподілу електроенергії та 
високовольтні лінії електропередачі. Енергетична інфраструктура щонайменше у 17 областях 
України, а також у місті Києві була пошкоджена або зруйнована. 

За даними української влади, сукупний вплив окупації та пошкоджень внаслідок атак зменшив 
потужність виробництва електроенергії в Україні до 11 гігават, що є значно менше за 18 гігават, 
необхідних під час пікового споживання в січні. Як наслідок, по всій країні були тривалі та 
масштабні відключення електроенергії, при цьому в багатьох районах електропостачання 
здійснювалося лише кілька годин на добу, а в окремі періоди було повністю відсутнє. Ці 
відключення залишили багато сімей без тепла та водопостачання.  

Крім того, у січні атаки неодноразово уражали об’єкти, пов’язані із системами централізованого 
теплопостачання, зокрема теплоелектроцентралі (ТЕЦ), що призвело до втрати централізованого 
опалення у тисячах багатоквартирних будинків на тривалий період, коли температура була значно 
нижчою за нуль градусів.     

ПРИКЛАДИ АТАК НА ЕНЕРГЕТИЧНУ ІНФРАСТРУКТУРУ
ТА ЇХНІЙ ВПЛИВ 

ХЕРСОН

Численні атаки на ТЕЦ у Херсоні в січні 
2026 року перешкодили зусиллям з 
відновлення роботи станції після ударів 
по ній в листопаді та грудні 2025 року. За 
словами місцевої влади, ТЕЦ 
забезпечувала опалення для десятків 

тисяч мешканців. 

1 січня –
атака на ТЕЦ

2 січня –
атака на ТЕЦ

3 січня –
атака на ТЕЦ 

25 січня –
атака на ТЕЦ

26 січня –
атака на ТЕЦ 

КИЇВ 

Близько 5 600 багатоповерхових будинків 
у кількох районах неодноразово втрачали 
теплопостачання після послідовних атак 
на три ТЕЦ. Деякі мешканці повідомляли, 
що не мали опалення понад три тижні або 
що теплопостачання переривалося чи 

було недостатнім. 

9 січня –
атака на ТЕЦ

20 січня –
атака на ТЕЦ 

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ 

Понад 3 000 багатоповерхових житлових 
будинків залишилися без опалення аж до 
24 годин, а деякі будинки були повністю 

без теплопостачання до трьох днів

7 січня – атака на 
електропідстанцію 

24 січня –
атака на ТЕЦ 



Перебої з електропостачанням, опаленням і 
водопостачанням підірвали доступ до 
належного житла, медичної допомоги та освіти, 
непропорційно вплинувши на осіб у вразливому 
становищі, зокрема осіб старшого віку, 
маломобільні групи населення та людей з 
низьким рівнем доходу. 

ОХОРОНА
ЗДОРОВ’Я

Попри заходи щодо захисту медичних закладів від 
планових відключень електроенергії, аварійні 
відключення внаслідок атак вплинули на роботу 
лікарень, зокрема в місті Києві та Запорізькій області. У 
результаті було порушено надання медичної допомоги як 
на первинному, так і на спеціалізованому рівнях: послуги, 
що потребують електроенергії (рентген та ультразвукова 
діагностика), тимчасово припинялися; прийоми пацієнтів 
і хірургічні втручання, включно з кардіохірургічними 
операціями, переносилися; медичні працівники 
зазнавали значного додаткового навантаження, 
намагаючись забезпечити надання послуг під час 
аварійних відключень електроенергії. 

«Ліфти не працюють [під час 
відключень електроенергії]. Я 
бачу як люди із серцевими 
захворюваннями намагаються 
піднятися сходами, повільно і 
важко дихаючи… Для людей із  
хворобами серця це дуже 
небезпечно і може становити 
загрозу для життя», – кардіолог, 
який працює в державній 
лікарні. 

Школи в Києві, а також у деяких інших громадах були 
змушені закритися на два тижні в січні через холод і 
відсутність освітлення. У деяких громадах 
запроваджували дистанційне навчання, однак тривалі 
відключення електроенергії ускладнювали участь в 
онлайн заняттях. 

19-річна студентка університету 
в Києві розповіла про труднощі 
з навчанням мистецтву після 
того, як навіть онлайн лекції 
було скасовано, а вона не могла 
підключитися до інтернету для 
складання онлайн іспитів.

ОСВІТА

Маломобільні групи населення, які проживають вище 
перших поверхів, були змушені залишатися у своїх 
квартирах під час тривалих відключень електроенергії, 
коли ліфти не працювали, що позбавляло їх можливості 
дістатися мобільних пунктів обігріву, щоб зігрітися та 
зарядити телефон. Соціальні працівники, громадські 
організації та волонтери доставляли їжу, питну воду та 
іншу допомогу, проте деякі люди більше не могли 
залишатися у власних домівках. Тривалі відключення 
електроенергії та опалення також створили додаткове 
фінансове навантаження для сімей або осіб з низькими 
доходами через необхідність придбання 
електрообігрівачів, павербанків і гарячого харчування. 

У 86-річної жінки, яка проживає 
сама на 10-му поверсі 
багатоповерхового будинку, на 
довгий час вимикали 
електроенергію – до 16 годин на 
добу. Під час відключень у неї не 
було опалення, і в квартирі було 
дуже холодно. Щоб дістатися 
пункту обігріву, їй доводилося 
спускатися сходами з 10 
поверху з паличкою. 

ОСОБИ, ЯКІ 
ПЕРЕБУВАЮТЬ
У ВРАЗЛИВОМУ 

СТАНОВИШІ

Оскільки в січні впродовж кількох днів і ночей 
температура опускалася нижче –20°C, а повторні 
атаки порушували роботу систем централізованого 
опалення та електропостачання, температура в 
постраждалих квартирах суттєво знизилася. 
Наприклад, жінка з двома  дітьми сказала, що вночі 
температура в її квартирі становила лише 4°C. У 
будинках з електроплитами люди не могли готувати 
їжу. Деякі люди, зокрема сім’ї з дітьми, були змушені 
переїхати, оскільки залишатися в їхніх квартирах було 
більше неможливо.

У деяких випадках люди 
вдавалися до небезпечних 
механізмів подолання 
труднощів. «А що робити, якщо 
немає опалення?» – сказала 
73-річна жінка, яка протягом 
усього дня тримала увімкненою 
газову плиту, щоб обігріти свою 
кімнату, де температура була 
лише 13°C.

ЖИТЛО



ЖЕРТВИ СЕРЕД ЦИВІЛЬНИХ ОСІБ:
ПОКАЗОВІ ІНЦИДЕНТИ 

9 січня масштабна атака із застосуванням ракет та безпілотників у місті Києві призвела до 
загибелі 5 цивільних осіб (4 чоловіків і 1 жінки) та поранення 23 осіб (16 чоловіків і 7 жінок). Серед 
загиблих і поранених – 10 медиків та рятувальників, які перебували на місці події, коли стався 
повторний удар. 

Щоденні атаки з використанням потужних артилерійських систем і безпілотників малої дальності 
по місту Херсон призвели щонайменше до 19 загиблих цивільних осіб (15 чоловіків і 4 жінок) та 
99 поранених (48 жінок, 45 чоловіків, 3 дівчаток і 3 хлопчиків).

Кілька атак на місто Харків призвели до загибелі 6 цивільних осіб (3 жінок, 2 чоловіків і 
1 хлопчика) та щонайменше 65 поранених (35 жінок, 27 чоловіків, 2 дівчаток і 1 хлопчика), серед 
яких щонайменше 3 працівники енергетичної сфери.  

Щонайменше 6 атак на місто Кривий Ріг Дніпропетровської області призвели до загибелі 
3  цивільних осіб (2 жінок і 1 чоловіка) та щонайменше 52 поранених (30 жінок, 13 чоловіків, 
6 хлопчиків і 3 дівчаток).  

22 січня атака із застосуванням баражувальних боєприпасів в Черкаському Донецької області 
призвела до загибелі 5 цивільних осіб (2 чоловіків, 2 жінок і 1 хлопчика) та поранення 4 осіб 
(3 дівчаток і 1 жінки). Усі вони були членами двох родин, чиї приватні будинки були зруйновані. 

— медичний працівник описує атаку на 
Київ 9 січня 2026 року.

«Безпілотник влучив майже точно в те місце, 
де стояв мій колега біля машин швидкої 
допомоги. Сила вибуху відкинула мене на 
кілька метрів, і я знепритомнів. Коли я прийшов 
до тями, ми намагалися надати йому медичну 
допомогу, але його травми були несумісні з 
життям. Я отримав струс мозку та численні 

забої і зараз продовжую лікування». 
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*Дані про загиблих і поранених цивільних осіб у цьому оновленні представлені за період з 24 лютого 2022 року.
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на території, підконтрольній Уряду України

на території, окупованій Російською Федерацією

території, над якими Україна
повернула контроль з осені 2022 року

**Дані про жертви серед цивільних осіб на цій карті представлені за 
територією контролю на момент смерті або поранення. Контроль 
над цими територіями міг змінитися з моменту інциденту.
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ММПЛУ збирає інформацію про шкоду, заподіяну цивільному населенню через насильство, пов’язане з 
конфліктом, із широкого кола джерел, як-от інтерв’ю з жертвами, їхніми родичами та свідками; інформація з 
відкритих джерел, зокрема фотографії та відеоматеріали; документи й висновки судово-медичної експертизи; 
матеріали кримінальних справ; судові документи; доповіді міжнародних і національних неурядових організацій; 
публічні повідомлення правоохоронних і військових органів; дані медичних закладів і місцевих органів влади. 

Усі джерела та інформація оцінюються на предмет їхньої відповідності та достовірності та перехресно 
звіряються з іншою інформацією. У деяких випадках перевірка інформації займає час. Це означає, що в разі 
отримання додаткової інформації висновки щодо втрат серед цивільного населення можуть бути переглянуті, а 
цифри можуть змінюватися.  
 
Статистичні дані, представлені в цьому звіті, ґрунтуються на даних щодо конкретної шкоди, заподіяної 
цивільному населенню, за умови, що дотриманий стандарт доведення, який передбачає наявність «достатніх 
підстав вважати», а саме тоді, коли, спираючись на сукупність перевіреної інформації, звичайний розсудливий 
спостерігач мав би достатні підстави вважати, що шкоду було заподіяно, як описано. ММПЛУ називає 
інформацію, що відповідає цьому критерію, «перевіреною». Якщо ММПЛУ ще не підтвердила інформацію щодо 
жертви або не повідомила про окремий випадок смерті або поранення, це не обов'язково означає, що ММПЛУ 
встановила, що ця особа є активним членом збройних сил або безпосередньо брала участь у бойових діях. У 
багатьох випадках невизнання особи цивільною особою свідчить про брак інформації, а не про підтвердження 
статусу особи як комбатанта.  

Фактичний масштаб шкоди, заподіяної цивільному населенню, — як втрат серед цивільних осіб, так і пошкоджень 
інфраструктури, — ймовірно, є значно більшим, тому що багато повідомлень про таку шкоду, особливо за період 
відразу після повномасштабного збройного нападу  24 лютого 2022 року, неможливо перевірити через велику 
кількість повідомлень і відсутність доступу до відповідних районів. Кількість втрат серед цивільних осіб, 
імовірно, є заниженою в містах, де на початку збройного нападу в 2022 році велися тривалі інтенсивні бойові дії 
– як-от Маріуполь (Донецька область), Лисичанськ, Попасна і Сєвєродонецьк (Луганська область). 

МОНІТОРИНГОВА МІСІЯ ООН
З ПРАВ ЛЮДИНИ В УКРАЇНІ

1. 907 жертв серед цивільних осіб на підконтрольній Уряду України території та 11– на території, окупованій Російською Федерацією.
2. Справжня кількість може бути більшою, оскільки деякі повідомлення все ще потребують підтвердження. 
3. Збільшення загальних цифр у цій доповіді порівняно з попередньою доповіддю пояснюється не лише жертвами та пошкодженнями 

цивільної інфраструктури, що сталися у звітному періоді, оскільки УВКПЛ також продовжує підтверджувати випадки, що сталися до звітного 
періоду.

Оновлення англійською 
та російською мовами 
доступні тут.

За додатковою інформацією прохання звертатися до:
- Кріса Яновські (+380952300437) / krzysztof.janowski@un.org
- Катерини Гірняк (+380504868364) / kateryna.girniak@un.org 

Twitter: @UNHumanRightsUA
Facebook: @UNHumanRightsUkraine
Instagram: @UNHumanRights.Ukraine

https://ukraine.ohchr.org/en/Protection-of-Civilians-in-Armed-Conflict-January-2026
https://ukraine.un.org/uk/252662-%D0%B7%D0%B0%D1%85%D0%B8%D1%81%D1%82-%D1%86%D0%B8%D0%B2%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D1%85-%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B1-%D0%BF%D1%96%D0%B4-%D1%87%D0%B0%D1%81-%D0%B7%D0%B1%D1%80%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%BB%D1%96%D0%BA%D1%82%D1%83-%E2%80%94-%D0%B6%D0%BE%D0%B2%D1%82%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2023-%D1%80%D0%BE%D0%BA%D1%83

